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YCTHBIU CUET

1. Mama cobpana 25 orypuoB 1 15 kabauxkes
OHa cnokmna nx B KOPOOKN Mo 5 LITYK B
Kaxkayto. CKOSIbKO KOpOBOOK Nony4nnochs?

2. Y Onu5 urpyuwiek, ay Vpbl Ha 10 urpyLuek
bornblue. Bo ckornbko pas y Onu nrpyluek
bornbLlue yem y pbi?

3. Mama nonoxuna B 5 6aHOK Mo 7 orypLos U
4 nomnaopa. Ckonbko noTpedboBaroch
oBOLLEN?

4. B urpe «Becenble cTapTbl» y4acTBOBasiQ ét
KOMaHA No 6 Manb4YnkoB U 2 AEBOYKN B PO,

kaykaon. CKOnbKO AeTen NPUHANO y4acTUe

urpe?
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IlpoBepka

1. ((25+15): 5
2. ((5+10): 5
3.((7+4) * 5
4. ((6+2)*8
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Jlornueckasa pasMuHKa

e

Korma bapon MroHxay3eH 1oraji
Ha JIyHYy, OH y3HaJI, YTO JIYHHBIE
KUTEJIN BMECTO KAXKIBIX ABYX
HaIIUX OYKB IIMIIYT TPH, 3aTO
IIPOMEKYTKOB MEXKY CIIOBAMU HE
nenaroT. CKOIbKO OYKB HAITUIILYT
JIYHHBIE KUTEJIU B IIOJTHOM UMEHH!
Gapona «Kapn @puapux MepoHnyg, —
doH Mrouxay3eH»? eg,_\
NpoBepka: Bcero 30 OykB, oo6aBum 15, ctano 4515
o OYKB =

|
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B KakoM M3 JaHHBIX BBIPAXKEHUN AeUCTBUS
BBINOJIHSIIOTCSI B TOM ’Ke¢ NOPsiikey B KOTOPOM )
OHH 3aNMHUCAHLI? BBINUIIM NPaBUWILHBIA OTBET /

A) 34 : (17 - 15) + 100
5)26:13 +56: 8
B) 25 - 15 + 35 - 10

u + m
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BbIIOJIHA YCTHO
No1, Ne2, 3 cTp. 22

paboTra B mapax
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Nel c1p. 24

KOJIJICKTUBHAS padoTa y 10
- YT0 3HA4YUT BbINOMHUTL B rnpmnMepe
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NPOBEPKY?
18 93| 52:4 =13 | 28 * 3=84
75 18| 13*4=52 | 84:3 = 28
93 75 e
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Ne2 Haiiamn onmmoOku | >

57:3=19 55:5=11-
7195:25=5 44:22=2:2
72:12=8 87:29=3
66:6=11 87:3=23
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Pemn 3agauy Ne 6 crp. 2

Jleren B Kosun4ecTBO Bcero paeren
O/THOM PSAY | pAdOB

15 uei. 6 psajos ? Yein
1 psny 10 uei. | '

15 * 6 + 10 = 100 (1) negro

Otser: 100 nereit cmoTpenno X
LLINECKTAK/Iba L
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CamMocTosTeabHas padoTra C
y4eOHUKOM CTp. 24 Ne 4
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OreHu ceods




' Jlomannss pabora ¢ S
Ne3, Neo3 cTp.24,
p.T. CTP. 23
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1. JlIormueckue 3amaun
http://shkolabuduschego.ru/shkola/logicheskie-zadachi.html
2. [11abmon B3AT Ha caite http://pedsovet.su/ aBrop madmona: PoknuHa
JIngus [lerpoBHa

3. Yuebnuk «Maremaruka» 3 kiacc 2 yactb M. A. Mopo, M.A.
bantoga, I'B. benpriokoBa, M.: «IIpocsemenune» 2013 rox

4 T.H. CurnuxoBa, 1.®. Auenko «Iloypounsie pa3paboTKu 1Mo
MmareMaTuke 3 kiaacce» Y MK «lllkona Poccun», M.: «Bako» 2013 .
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